



## **В Крыму директор частного предприятия «Чико-Юг» подозревается в присвоение бюджетных средств в особо крупном размере**

Следственным отделом по Симферопольскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым возбуждено уголовное дело по материалам прокурорской проверки в отношении директора ЧП «Чико-Юг». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение бюджетных средств в особо крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый давал указания работникам предприятия на занижение норм закладки продуктов по технологическим картам, меню – раскладкам, а также поставки продуктов питания с заниженными качественными характеристиками. В результате данных действий дети недополучили жизненно важные продукты питания (белки, жиры, углеводы и калорийность).

Также установлено, что директор предприятия с целью присвоения бюджетных денежных средств, полученных за оказанные услуги по организации питания, давал указания на проведение бестоварных операций и конвертацию бюджетных средств в крупных размерах.

Таким образом, директором ЧП «Чико-Юг» было присвоено 2,5 млн. рублей.

В настоящее время выясняются все обстоятельства совершенного преступления.  
Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

19 Августа 2014

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/714217>